## 前甲組腳李思龍脫強姦罪

香港文匯報訊 (記者 杜法祖)前香港甲 組球隊足球員李思龍, 涉與隊友把喝至酩 酊大醉的女舊同學輪姦,前年被陪審團裁 定強姦罪成,判囚6年。李思龍不服上訴, 昨獲判得直。上訴庭認為原審的辯方大律 師不稱職,未有就關鍵情節盤問事主,加 上原審法官的指引有不足,故撤銷李思龍 的強姦定罪,稍後決定是否重審。同案另 一球員吳家銘則維持原判。

#### 同案吳家銘維持原判囚6年

現年26歲的李思龍,曾効力本地前甲組

球會福建,他前年審訊時報稱任職財務策 劃員,也有兼職教授足球,昨日獲上訴庭 以2比1裁定上訴得直;至於同案另一被 告、曾効力愉園及傑志的酒保吳家銘(31 歲),同被判囚6年,但昨日其上訴被一致駁

#### 漏提性交換姿勢 裁定原審不公

上訴庭法官張澤祐於判辭指出,李堅稱 女事主自願性交,但辯方大律師盤問女事 主時,卻沒有提及在進行性行為期間更換 姿勢的片段,令證供出現空白地方。

及後,大律師又未有索取當事人指示, 就同意原審法官毋須解散陪審團,張官認 為大律師表現不稱職,令李失去公平審訊 的機會。

另一名上訴庭法官袁家寧指出,李思龍 可能誤會事主同意性交,但原審法官未有 就這方面向陪審團作出指引,同樣對李不 公,故裁定上訴得直。

控方案情指出,2008年6月18日,李思龍 及吳家銘與女事主在酒吧消遣後,乘她喝 至酩酊大醉,將其帶至酒店,2人先後與她



■前甲組足球員李思龍脱強 姦罪。 資料圖片

# 疑被吻背部 女病人:似在自瀆

香港文匯報訊(記者 杜法祖)25歲女病人向灣仔區一名家庭醫生求診時,因頸膊肌肉痛 楚,獲對方額外送上推拿服務。其間,事主聲稱被要求脱掉上衣伏在診所床上,又遭除掉胸

> 圍扣。事主形容感覺醫生以手按其背不停搖擺,仿如「自瀆」,並疑被吻背 部。涉案醫生否認一項非禮罪,昨於東區裁判法院審理完畢,下周二裁決。

被告王孟順(45歲),為執業私人醫生,控罪指他 於去年8月16日,在其灣仔診所內非禮一名女子。束 長髮的女事主昨在庭上透露任職行政文員,3年間曾 到被告診所求診約4至5次,她承認王對她特別親切 及溫柔。

#### 護士不在場 欲解褲鈕扣

事發當日下午4時許,事主因感頭頸疼痛及發燒,到 王的診所求診,她進入診症室時,只有王一人,護士 沒有在場。她指王當時戴口罩,稱要聽診,並揭起她 上衣至露出胸圍,之後用手按其肩膊,更着她除掉衣 服,伏在床上檢查。她指當伏在床上時,曾被王「抽

一抽」她的褲頭,着她鬆開鈕扣,事主即以月經為由 拒絕。王其後替她鬆開胸圍扣,用雙手按其背部。事 主形容感到王不停搖擺,節奏有快有慢,「最後一下 特別快」,仿如在「自瀆」。

另外事主亦感到王曾吻其背部,形容那一刻感受到 溫度及聽到有聲,而當她坐起時,發覺王的口罩已除 下。她感覺被非禮,認為被信任的醫生出賣,而護士 又是他的人,根本不能相信,故沒有即時向診所投 訴。她離開診所後,便致電告知同住女友人,並自行

案發時在診所當護士的易周立瑜指,女事主當日求 診時與普通應診者無異,惟診症後卻顯得精神恍惚。

#### 否認吻玉背 氣喘除口罩

被告王孟順卻在庭上説出另一版本,他指女事主較 普通病人特別,當他拿起聽診器,事主便會主動拉起 衣服讓他檢查。王指是事主自行解開胸圍扣,他只是 用拇指為她推拿,助鬆弛繃緊的肌肉。他解釋可能他 用力按趙女背部以借力站起時,令她誤會背部被吻。 而除掉口罩是因自己「肚腩大」,彎腰再站起感到氣 喘,所以除掉口罩。

#### 醫生稱相熟 額外幫推拿

王又指拉高或除掉上衣檢查屬正規程序,並稱在內 地受過推拿訓練,又見與女事主相熟,只一心幫她, 故額外為她作推拿。

王孟順畢業於廣州的大學,1998年取得香港醫務委 員會執照,後獲取香港中文大學家庭醫學文憑及職業 醫學文憑,於灣仔開設私人診所,在港執業超過10 年,亦曾接受報章雜誌訪問。

■蒲崗村道 塌書架學生 受傷。

# 圖書室嬉戲玩出禍

香港文匯報訊(記者 蔣焯文)慈雲山蒲崗村道保 良局第一張永慶中學一班中一學生,昨晨10時許在圖 書室上課期間,兩名學生懷疑貪玩推撞,以致其中一 個連同圖書有300磅重、4呎闊乘6呎高書櫃倒下,壓住 另一名12歲姓陳男生,在場教師將他救出後發覺他後 腦、右邊身及背部有傷,急召救護車將他送院治理。 稍後,陳童母親在醫院驚悉兒子後腦受傷一度十分緊 張,稍後在腦檢查證實無事後如釋重負,並謂無意追 究。

保良局表示,意外原因,相信是兩名學生推倒書架 導致另一位學生給書架壓傷,校方已即時召救護車, 同時通知家長,該名學生已無礙出院。

教聯會主席黃均瑜指,學校圖書館書架塌下傷人意 外屬罕見。他指現時一般學校並無針對書架擺設的指 引,多數是以背對背式放置。由於喜歡奔跑的小學生 升讀中學初期面對新環境,不明白中學有實驗室等較 容易造成危險的設施,校方應在開學初期特別勸喻及 教導中一學生自律,而負責特別室包括實驗室及圖書 館的教職員,亦應隨時留意學生,防止他們做出危險 動作。.

## 水警輪撼三門仔碼頭5傷



■其中一名水警受傷送院。



■另一名水警重傷送院。



香港文匯報記者溫瑞麟 攝 ■在大埔三門仔失事撞碼頭的警輪20,船上共有5名水警受傷。

香港文匯報訊(記者 杜法祖)大埔海面昨晚發生 撞船意外,水警一艘屬中型巡邏艇的警輪20號,反走 私巡邏至大埔三門仔英泥廠對出時,突失控撞撼碼頭 石壆,船上5名警員東歪西倒仆傷,其中1人更告骨 折,傷勢嚴重,各傷者由接報趕至水警及消防輪送上 岸,轉乘救護車送院醫治,意外肇因仍待警方及海事 處調查。

#### 5警仆倒 1人骨折重傷

肇事的為水警北分區編號PL20的水警輪,昨晚於 大埔一帶海面執行巡邏任務,至晚上9時許,水警 輪駛至三門仔漁安街一間英泥廠對出,現場消息 稱,當時碼頭泊有一艘躉船,水警自躉船與「曲尺」 形碼頭之間空隙中穿越,但船速頗快,至曲尺夾角 等,在2010年底投入服務,取代鯊貓型警輪。

彎位時,船頭直撼碼頭石學,水警輪船身猛烈搖 晃,由於事出突然,船上5名警員紛告仆倒撞踫硬 物受傷,其中1人更出現骨折,傷勢嚴重,事後船 長立即通知上峰,其他水警輪及消防船接報趕到現 場,協助將受傷的水警人員接載登岸,部分受傷較 重者須用擔架抬上岸,各傷者乘救護車分別送往沙 田威爾斯親王醫院及大埔那打素醫院醫治。肇事水 警輪船身受損,停在碼頭等候警方及海事處人員上 船調查意外原因。

肇事警輪20船長19米、闊5米、吃水2.5米,為中型 巡邏水警輪,由3台噴射系統推動,船速可達45海 里。該船於2008年初向台灣購入,造價達1500萬元, 船上儀器包括差分全球定位儀、電子海圖及衛星羅盤

## 觸電工人不治 親屬立會路祭

香港文匯報訊(記者 杜法祖)生日前 工有關。 夕在新立會大樓停車場修電燈不幸觸電 命危的電工黎耀漢,送院搶救近4日後, 延至昨日凌晨不治,其親屬及工友昨晨 到意外現場拜祭,各人神情哀傷。建造 業關懷基金將發放10萬元給黎的家屬以 濟燃眉之急,資方則準備發放18萬元臨 時恩恤金。

終年29歲電工黎耀漢,未婚,有父母 及一兄,他出事後被送入律敦治醫院搶 救,情況一直危殆,留醫近4日後,延至 昨凌晨零時58分終返魂無術不治。

昨日上午11時半,黎的親屬及工友一 行約50人,在新立法會大樓保安人員安 排下,到事發的地庫停車場進行路祭,

同行還有建造業關懷基金代表。 黎耀漢是在本星期二(11日)下午其 29歲生日前夕,在新立法會大樓停車場 維修緊急出口電燈時意外觸電昏迷,被 送入律敦治醫院搶救,留醫近4日後不 治。立法會秘書處當日曾否認意外與趕 他援助事宜。

#### 建造業關懷基金撥10萬救急

勞工處表示已就意外展開調查,由於 蒐證需時,預計不會很快有調查結果。 香港建造業總工會理事長周聯僑表示, 工會將於下星期一(17日)陪同家屬與資方 開會,商討恩恤金及賠償問題,屆時會 將關懷基金撥出的10萬元善款交給家 屬。周聯僑指今年以來發生3宗工人不幸 觸電身亡意外,呼籲業界除聘用合資格 電工,並要提供安全環境,勞工處亦要 徹查意外原因,避免類似意外再生。

#### 承建商發臨時恩恤金18萬

承建商金門建築表示,公司與協興聯 營公司對黎耀漢不治感到沉痛,已向其 家屬致以深切慰問。聯營公司會聯同相 關分判商將發放合共18萬元的臨時恩恤 金予死者家屬,下周會與其家屬商討其



■觸電工人傷重不治,其親屬在新政府總部路祭。

立法會秘書長吳文華對黎耀漢離世感 到遺憾,並下令暫停立法會新大樓內所 有維修執漏工程,直到機電工程署完成 法會尊重他們的意願。

調查報告後,才會重新啟動工程。她又 透露,死者家屬希望低調處理事件,立 婦人於11年前誕下女兒後患上產 後抑鬱症,在仁安醫院治療期間 跳樓自殺,導致全身癱瘓,數年 後更遭丈夫拋棄。她在4年前狀告 院方和診治醫生疏忽,未有防止 她尋死,索償2500萬元,惟案件 審訊20天後,雙方突然和解,早 前法庭透露婦人在協議中獲償 1100萬元,惟訟費未能達成共識 而進行覆核, 法庭昨頒令婦人只 可多獲原有訟費的1成。仁安醫院 發言人表示尊重法庭裁決。

### 仁安被指疏忽 無措施防尋死

香港文匯報訊 (記者 杜法祖)

事發時只有24歲的原訴人陳燕 娜,早前入稟高院控告仁安醫院 和診治她的精神科醫生趙伯宏疏 忽,未有制定防止措施避免她尋 死。

案情指,原訴人於2000年7月9 日誕下女兒後,備受情緒困擾, 萌生自殺念頭, 屢醫不癒, 至同 年10月8日到仁安醫院求醫,確診 患上產後抑鬱症,翌日要求丈夫 一起燒炭自殺,獲職員勸服。惟 原訴人拒絕向醫生説話,至10月 10日,原訴人在親人陪同下在醫 院2樓平台散步,原訴人突從高處 躍下,頭部及脊椎受傷導致全身

原訴人於2003年透過法援入 稟,案件至2008年始訴訟。審訊 時原訴一方指答辯人應根據病 歷,預期原訴人可能自殺而作出 相應的防範措施,但答辯人則指 原訴人家人沒有披露原訴人有自

## 警拘2南亞裔生 涉校門外傷同胞

香港文匯報訊(記者 蔣焯文)柴灣一間中學 昨午發生校園暴力事件,一名南亞裔男生,報稱 返校途中突遭2名同校南亞裔男生圍殿,他負傷 突圍奔回學校求助及送院敷治,警員事後到校調 查,拘捕2名涉案學生帶署追查傷人動機

涉嫌毆打同窗被捕的2名南亞裔男生,分別是 15歲及16歲。遇襲男事主則是南亞裔的14歲男生 Hassan,送院時右眼及鼻子受傷。3人俱為翠灣 街一所中學的學生。

### 菲傭餵毒奶囚4月

香港文匯報訊 (記者 杜法祖)一名菲傭涉將洗衫 水和爽身粉開奶給5個月大幼主、女僱主及其母 飲用,冀借此「宗教儀式」獲僱主一家善待,但 最終令3人腹瀉。裁判官裁定其一項意圖損害而 施用毒藥罪成,並責備她辜負僱主信任,沒有好 好準備食物用水,判其入獄4個半月。

女被告Acosta Teresa Asuncion(29歲),於今年5 月14至17日,在僱主的青衣珀麗灣住所內,分別 向5月大的男嬰、32歲女僱主張寶萊和64歲女僱 主母親勞少玉施以有害物品。

## 南區中年婦染耐藥菌

香港文匯報訊 (記者 嚴敏慧) 一名36歲居於 南區的女子,感染入侵性社區型耐藥性金黃葡萄 球菌,現時情況穩定。衛生署衛生防護中心表 示,該名病人8月11日起發燒,下巴和身體出現 結節性紅斑,上月14日到養和醫院求診,同日入 院治療。她的咽喉、尿液、血液及皮膚傷口樣 本,均驗出含社區型耐藥性金黃葡萄球菌,其家 居接觸者並沒有出現有關病徵。防護中心提醒市 民要保持警覺,不應濫用抗生素。

## 病房院舍頻爆傳染病 🖣

香港文匯報訊 (記者 嚴敏慧)本港多間學校及院 舍爆發傳染疾病。青山醫院一個長期護理病房, 本月9日起,先後有4名18至54歲男病人出現呼吸 道感染徵狀,測試證實其中兩人對人類甲型H3 流感病毒呈陽性反應。有關病人正隔離治療,其 中兩人轉送屯門醫院,全部情況穩定。醫院表 示,病房已停收新症,並實施有限度探訪。

此外,九龍城區一所庇護工場暨宿舍亦出現上 呼吸道感染爆發,涉及21名21至67歲院友,當中 一人曾經入院,全部人情況穩定。另將軍澳保良 局方王換娣幼稚園發生急性腸胃炎爆發,涉及20 名3至4歲的學童,他們於本月11日起出現嘔吐、 腹瀉及發燒等腸胃炎徵狀,全部情況穩定毋須入

### 地盤工人墮槽底亡

香港文匯報訊 (記者 溫瑞麟、杜法祖)灣仔軒 尼詩道24號擬興建28層高甲級寫字樓商廈地盤, 昨傍晚發生奪命工業意外,一名工人在11樓升降 機槽內安裝安全網時,突失足直墮槽底身亡,死 者身懷安全帶,警方與勞工處正調查其有否做足 工業安全措施。 死者姚春庭(54歲),遺下當主婦 妻子、20歲兒子及15歲仍在求學幼女,家住沙田 顯徑邨。建造業總工會理事長周聯僑表示,姚是 家庭經濟支柱,大判新昌與二判將分別給予死者 家屬5萬元及10萬元恩恤金,工會將於今日陪同 家屬與資方開會,商討賠償問題。